



В Воронежской области к лишению свободы приговорен бывший сотрудник полиции за сбыт наркотических средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника полиции одного из территориальных отделов МВД России на районном уровне. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.3 ст. 228.1, п. «г» ч.4 ст.228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в значительном и крупном размерах). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что в октябре 2016 года сотрудник полиции неоднократно сбывал ранее судимому местному жителю наркотические средства в значительном и крупном размерах, получая за это денежные средства в качестве оплаты. В ходе проведения оперативного мероприятия «проверочная закупка», полицейский был задержан сотрудниками УФСБ России по Воронежской области. При этом он попытался скрыться с места происшествия на автомобиле, на законные требования сотрудников УФСБ России по Воронежской области об остановке не отреагировал. Учитывая опасность наезда на сотрудников ведомства и иных участников дорожного движения, было применено оружие – один предупредительный выстрел в воздух и выстрелы по колесам транспортного средства полицейского.

Как сообщал ранее руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Александр Медведев - полицейский был задержан по подозрению в совершении указанных преступлений, по ходатайству следствия в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый вину не признал. Несмотря на это, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, результаты оперативных мероприятий, заключения судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанных преступлений.

В ГУ МВД России по Воронежской области проведена служебная проверка, по результатам которой сотрудник полиции уволен из органов внутренних дел.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Приговором суда бывшему полицейскому назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы после освобождения сроком на 6 месяцев. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1162574>